



Friss trendek vonalán

KREATÍV AJTÓNYITÁSI MEGOLDÁSOK A FORESTTŐL

„A fogantyú a bútor éke”. Ezt szokták mondani a bútortervező szakemberek, hiszen egy mutatós darabbal jelentősen megváltoztathatjuk, feldobhatjuk bútorainkat. Vannak olyanok, amelyek valóban „ékszerként” hatnak a frontfelületeken, de vannak olyanok is, amelyek letisztult egyszerűségükkel, vagy teljesen láthatatlanul, pusztán praktikus kialakításukkal szolgálják kényelmünket.

A Forest kiemelt figyelmet fordít a termékcsoporthoz fejlesztésére.

A frontra hagyományos módon rögzíthető változatokból folyamatosan kínálja a legújabb trendeknek megfelelő darabokat, a minimál stílusútól a klasszikus vonalvezetésűekig, anyagok tekintetében műanyag, fém, fa, vagy akár műbőr bevonatú kivitelben.

A minimál stílus térhódításának köszönhetően a vásárlók nagyon megkedvelték az úgynevezett „fogantyú nélküli” rendszereket, amelyeket az ajtólapok élébe, vagy a korpuszba kell belemarni, így segítve a frontok zavartalan érvényesülését, amelyek mára szintén

nagy változásokon mentek keresztül, hiszen a gyártók egyre ragyogóbb felületűeket és színűeket dobnak piacra ezekből is.





Ilyen az új Gola-rendszer is, ami már nemcsak alu színben kapható, hanem fekete és fehér színben is elérhető, valamint jóval egyszerűbben szerelhető, mint korábbi verziója, sőt, a fogantyú függőleges helyzetű elhelyezése is könnyebben kivitelezhető.

A „J” profilmart rendszer is ebbe a csoportba tartozik, de ez még diszkrétebb megoldást kínál, mint a Gola-rendszer. A Forest kínálatában 6 divatos színből választhatunk: matt fehér, fényes fehér, matt bézs, fényes fekete, matt szürke és fényes szürke.

Frissülés történt a már jól ismert Cosmo tolóajtó-fogantyú profilok terén is.

Az alsó és felső sín, a takaró-, osztó- és lezáró profilok, 3 már ismert és egy új fogantyúprofil mind-mind az alumínium és a pezsgőszín mellett már a menő és divatos matt fekete színben is elérhető. Ennek köszönhetően a lakótér különböző elemei szépen összhangba hozhatóak, elég csak a szintén matt fekete színben is elérhető Gola-rendszerre, a fogantyúkra, vagy a nemrég

megjelent Stíli polcrendszerre gondolni. Az új Sky profil modern, négyzetes vonalaival pedig még hangsúlyosabbá tehetjük a minimál stílust!

Újdonságainkat és teljes termék-választékunkat tekintse meg honlapunkon! ■

(x)

FOREST
HUNGARY

www.foresteu.com